

2017年1月20日  
星期五  
编辑:常学艺  
美编:魏巍



春节特刊

## 齐河县供电公司 全力做好春节保供电工作

**本报1月19日讯** 近日,齐河县供电公司早部署、早行动,以“春节不停电”为工作目标,采取有效措施,提前做好春节保供电工作。

该公司对所辖16座变电站进行了夜巡,测

温,对主变、开关刀闸、线路接点等关键部分进行红外测温,准确全面掌握变电设备运行情况,发现问题及时记录并整改,确保春节期间线路及设备安全运行。

(王保华)

## 齐河县供电公司 开展重要客户隐患排查治理活动

**本报1月19日讯** 1月13日,齐河县供电公司职工来到县重点客户普洛斯国际物流园,检查安全用电措施和设备运行情况。

为提高全县重要客户

安全用电水平,该公司联合县经信局对全县53家重要客户开展隐患排查,帮助分析供电设备运行状况,排查安全隐患,确保客户用电“零隐患”。(王保华)

## 齐河县供电公司: 开展反窃电 夜查行动

**本报1月19日讯** 1月18日晚,齐河县供电公司用电检查班人员正在对山东工大天龙铝业有限公司进行用电检查。

为有效打击窃电及违约用电,维护正常的供用电秩序,该公司对重要电力客户及重点场所开展反窃电夜查专项行动,有效地消除了事故隐患,切实维护了正常的供用电秩序。(王保华)

# 一湖一园一祈福,品味无霾慢生活 正月初三下扬州,纯玩三天无自费



一湖,一园,一祈福,一表演,一价全含,纯玩无购物无自费,正月初三,扬州、瘦西湖、个园、大明寺、东关街深度三日游起航啦!豪华大巴车往返接送,全程仅需880元/人,四大行程亮点等你来体验:



### ◎生肖鸡的象征意义

“鸡谐音是‘吉’,在中国寓意着吉祥与德行。”很多动物,甚至植物,在人们眼中,已不是单纯的动物或植物,而赋予了各自不同的丰富深刻的象征意义。作为十二生肖中的动物,就更是如此了。同样,十二生肖中的鸡也有其独特深刻的象征意义。

因此,鸡的最显著的象征意义就是守信、准时。公鸡报晓,意味着天将明,再进一步引伸一下,就象征着由黑暗到光明的解放。

鸡的第二个象征意义是平凡和柔弱。鸡在日常生活中,几乎随处可见。它的繁殖能力强,成活率高,对环境没有什么特别的要求,无论何地都可以饲养。它也因此具有平凡、大众化和柔弱的象征意义。

与柔弱、平凡相比,鸡也有勇敢善斗的象征意义。这一意义是源于斗鸡而来。鸡喜欢搏斗打架,尤其是公鸡,这在日常生活中亦是常见的现象。

鸡的第四个象征意义是辟邪、去灾、神明。用鸡占卜的世界各地都有,鸡含有神灵的意味。古人还常用鸡驱邪和祭祀。杀鸡驱邪一种巫术,也就是一种迷信。早在先秦时期,就有用鸡和鸡血驱邪的活动。古人认为,鸡和鸡血具有驱鬼邪去灾祸的作用。



### ◎鸡生肖的来历

古人为何将“酉”与“鸡”联在一起呢?以地支符号来说,子、丑、寅、卯、辰、巳、午、未、申、酉、戌、亥,鸡在十二生肖中排第十,与十二地支配属“酉”,故一天在十二时辰中的“酉”时——下午五点至七点又称“鸡时”。异卦为“异为鸡”。酉字具有秋藏饱宿昧暗的意思。酉时天近傍晚,鸡食饱进窝栖息。因此,用酉这一地支符号与鸡相联甚为恰当贴切,蕴含着奥妙人文意义。

### ◎鸡字的演变过程

远在游猎时代,鸡就和人生活在一起了。殷商时期的甲骨文,鸡字就有10种以上的写法。造字的先民画出了一只只扬脖挺胸、肉冠矗立、引颈司晨的公鸡形象。后来,为怕人们把字音念错,便在象形“鸡”旁加了个“奚”作声符,成了形声字,似乎牵一只用绳子系住的“鸡”。

金文中的鸡字很少。商周青铜器上的“报时神”是雄鸡的图案,秦代小篆“鸡”的字形,承袭了甲骨文中左声右义的形声构字法。隶变后的楷书结字与小篆相同,为从“隹”、“奚”声的形声字。此后,“鸡”字的字形无多大变化。简体字把“隹”又还原为“鸟”,并把左边的“奚”换成了“又”,是一种简化符号,既不表意,也不是声符。

本报记者 贺莹莹 整理

## 临邑 落实污染源随机抽查制度

**本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 吴永丽)** 为扎实推进污染源随机抽查,不断完善事中事后监管制度,临邑县环保局对辖区内污染源开展“双随机”抽查监管,根据本行政区环境监察人员数量、行政区面积、污染源数量、污染源环境守法状态、环境质量和群众投诉情况,建立健全“基础信息、随机抽查、专项检查、隐患整改”四本监管台账。

在2017年第一季度按照双随机原则,从《山东省污染源日常环境监管随机抽查系统》随机抽查企业86家,每日随机抽取执法人员名单,当日对抽查企业进行现场监察监测,现场重点检查各项污染防治设施运行、环境安全隐患的排查、对涉气企业的超低排放达标情况进行比对监测等,抽查结果即时录入系统,及时处理。双随机抽查机制既保证了污染源检查必要的覆盖面和工作力度,又避免了执法检查任性、执法扰民、执法不公、执法不严、多头执法、重复执法等现象。

## 聊城大学政管学院 举办“环保调查”活动



近日,聊城大学政管学院“绿色青春”社会实践服务队的志愿者们在聊城古城区附近采访群众,举办了“绿色深呼吸、阳光好滋味”的主题活动,对于聊城的环保状况以及雾霾治理进行了采访调研。

(赵鹏超 赵静静 孙彤彤)

赠送项目:6、儿童:1.4米以下440元/人。

精彩行程:第1天 德州-扬州:乘车赴扬州后游4A景区【宋夹城湿地公园】,公园利用宋夹城护城河及其两侧独特自然条件,采用借景、透景等多种手段,建设一个既有湿地风韵,融合瘦西湖风光,渗透扬州历史又不失时代感的湿地公园。

第2天 扬州:早餐享扬州美食【早茶】。新年祈福【大明寺】。唐代名僧鉴真曾在此传经授戒。中餐后游世界文化遗产、中国四大名园之一【个园】。个园是以竹石取胜,连园名中的

“个”字,也取了竹字半边,应合了各色竹子。赠送【千秋粉黛】。美女演员演绎扬州弹词、扬州评话等,表现扬州运河名城、花城、水城、月亮城特质。【东关街】是扬州城里最具有代表性的一条历史老街,全长1122米。

第3天 扬州-德州:游5A景区【瘦西湖】。游二十四桥、五亭桥、玲珑花界等,瘦西湖景区融南秀北雄于一体,构成了一个以瘦西湖为共同空间,景外有景,园中有园的艺术境界……

德州美辰旅游有限公司  
报名电话:0534-2271158